

Do Wykonawców

ZP.271.8.2019

Świerzno, dnia 02.12.2019 r.

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „**Modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Świerzno wraz z zapewnieniem finansowania**”.

Numer ogłoszenia: 623196-N-2019 z dnia 2019-11-18 r.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843.), przekazuję pytania i wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz dokumentacji przetargowej:

Pytanie nr 1:

Zwracam się z zapytaniem odnośnie załącznika nr 12. Według SIWZ punkt 10. OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY, podpunkt 10.8 b mówi o konieczności dołączenia do oferty kosztorysu ofertowego wypełnionego zgodnie z tym załącznikiem a który nie został dołączony do materiałów przetargowych. Czy jest zatem konieczność dołączenia do oferty kosztorysu ofertowego?"

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że nie wymaga dołączenia do oferty kosztorysu ofertowego. Zapis w punkcie 10.8 SIWZ jest błędem w trakcie edycji dokumentu.

W związku z tym Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ, usuwając w pkt 10.8 ust. 1) ppkt b) zdanie:

"kosztorys ofertowy wypełniony zgodnie z przedmiarem robót stanowiącym **załącznik nr 12 do SIWZ**"

i nie wstawiając innego wymogu zastępczego.

Pytanie nr 2:

Proszę o wyjaśnienie jak rozumieć opis w PFU odnośnie dobudowy oświetlenia. W punkcie 2.1 załącznika nr 9 jest napisane o **wymianie** 340 punktów świetlnych na istniejących liniach Enea. W następnym zdaniu Zamawiający oświadcza iż nie posiada uzgodnień z Enea Operator w zakresie **dobudowy** nowych punktów co leży po stronie Wykonawcy. Czy zatem w tym zakresie będzie wymiana jak i budowa nowych punktów oświetleniowych, ponieważ punkt 2.2 wskazuje na zakres budowy nowych punktów oraz linii oświetleniowej?

Odpowiedź nr 2:

Punkt 2.1 PFU nie mówi o wymianie, tylko o dobudowie 340 punktów świetlnych jako linii zastępczych dla istniejących linii ENEA Oświetlenie.

GMINA ŚWIERKÓ
ul. Wolności 1
15-000 Świerk
tel. 22 71 10 100
www.gmina-swierko.pl

To oznacza, że w miejsce istniejących punktów na liniach napowietrznych na majątku ENEA Operator lub ENEA Oświetlenie należy wybudować od podstaw (projekt, uzgodnienia, realizacja) nowe linie kablowe podziemne, słupy, zasilanie i oprawy - po tej samej stronie lub po drugiej stronie ulicy.

Natomiast punkt 2.2. PFU mówi o budowie nowych punktów świetlnych w miejscach, gdzie do tej pory nie było oświetlenia - w przeciwieństwie do punktu 1.1, gdzie oświetlenie istniało, ale nie na majątku Gminy.

Powyższe informacje należy uwzględnić przy przygotowaniu oferty.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.


WOJT
Radosław Drozdowicz